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Exercice N°1
Une seule réponse est exacte

Cocher la bonne réponse sans justification
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On note ({ ) sa courbe représentative dans un repére orthonormé (0, 1-':;'} du plan.

1. a) Calculer lim f(x). Interpréter graphiquement le résultat obtenu.
x—i*
b) Calculer lim f(x) et lim f{x)— x. Interpréter graphiquement le résultat obtenu.

2. a) Montrer que [ est continue en 2.

b} Etudier la dérivabilité en 2.

Exercice N°3
1) Soit I'équation (E):2z? —(2+43i)z—2+4+2/=0
a) Ecrire sous forme algébrique ( 2+1)? "

b) Résoudre alors I’equation ( E)
2) Soit I'équation (E*): 23 —(3+20)z2+3(1+i)z—2+2i=0

a) Vérfier que (1—1) est une solution de (E”)

b) Résoudre alors I’équation (E’)
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Exercice N°4

Le plan complexe est muni d’un repére orthonormé direct (O, ;, v ).
On considere les points A et B d’affixes respectifs Z= J3+iet Zp=-1+i43

1) a) Ecrire sous forme exponentielle Z4 et Zy, .
b) Placer les points A et B dans le repére.

A
¢) Ecrire —% sous forme exponentielle.
A
d) Déduire que OAB est un triangle rectangle et isocele en O.
e) Déterminer 1'affixe du point C pour que le quadrilatére OACB soit un carré.

2) Soit un point M d’affixe Zy; = 1+ olf [0,%[ .

a) Montrer que Zy; =2 Cos @ ¢ puis vérifier que c’est son écriture sous forme exponentielle.
b) Déterminer la valeur de € pour que M appartient au cercle de centrer O et de rayon 1.
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